[lpakTnyeckoe 3aHATUEe Ne 12

PeweHue 3aa4a4 ¢ NOMOLLbLIO
andddepeHUunanbHbIX
YPaBHEHUN



OnddepeHumnanbHbIM ypaBHeHuem (1Y)
Ha3bIBAETCS yYpaBHEHME, cogepkallee
NPOnU3BOAHbIE OT WCKOMOW YHKUMKU WUNN €€

PURRERR A S BnseTcs -DyHKUMS

- Obwume
PelLeHus Y _Yacrbie
bIBaloT;

apada Kowwu Hantun yacTHoe

- ¢ p&4EfiBhRBIMM nepemeHHbIMK

-C pasaensoLwmMMmncs
nepemMeHHbIMU

Buabl 1Y



OnpeneneHue jorapugpma

log b =X
a =D
08, 8=3 lgl0=1

log,81=14
log;:5=1



ko3 puyuenm

npamot(kacamenbHoll)
X

FeoMeTpUYEeCKMiA CMbICT NPON3BOAHOM

MpousBogHan oT (PpyHKLMMN B fAaHHOK TOYKe paBHa

yrnosomy KoadpuyueHTy KacatenbHoOM, npoBeeHHON K
rpachmky (pyHKLUUM B 3TOM TOUKe.




Pdu3uyecKuii CMbICJ IPOM3BOIHOM

* CKOPOCTb €CTh NTPOU3BO/IHASA OT IyTH MO BPEMEHH.

v(t) =5'(1)

*  YCKOpPEHHE €CTh MPOU3BOIHAS
CKOPOCTH T10 BPEMEHHU:

a(t) =v'(it) =S5"(y




[Ipumep 1. Halinnte yactHOE pemenne qud@epeHimanbHoro

ypaBHeHHs y'+ y-sinx =0 ,ecnu y=2, npu X = g

y’_|_y.81nx:0 lny =cosx+C
Pemenue: Injly|=cosx-lne+InC
d . COSX
d—y+ys1nx:0 ‘-dX ln‘y‘zlnC'e
X
| y=C-e™" — ofmee perieHue
dy+ysinxdx =0 p
y=2 IIpu X=—
dy . 2
—— = —sin xdx .
y 2=C.y 2=C-e"=C=C=2
j ﬂ:_ j sin xdx y =2e™" —yacmnoe peuernue

y



[Tpumep 2. CKOpOCTH TEJA, BBIXOAIIETO U3 COCTOSTHUS MTOKOS, paBHA

5¢t* M/C IO MCTEYECHHH t CEKYHI.

Onpenenure myTh, MPOUIEHHBIN TEIOM 3a 3C.

Pemenue:

V =5t?
ds _
dt
dS = 5t*dt
j ds = j 5t2dt

3
S = 5% + C — o0liee peleHue

5t°

T. K. T€I0 BBIXOOUT U3 COCTOSIHUS
nokost, To mpu ¢ =0 S(O) =0

3
0= >V +C=C=0
5¢°
S = — — wacmnoe peuterue
3
S(3) = ° 33 =45



[Tpumep 3. Haligure ypaBHEHUE JIMHUHA, TTIPOXOAAIIEH
yepe3 Touky M(1;3) u umeronieit kacaTelbHYH0, YIII0BOH
KOA(P(OUIIMEHT KOTOPOH paBeH 2X-3.

Perenue:
y’ — 2X _ 3 I[J'I}I HaXO0XKACHUA 9aCTHOI'O PCIICHUS
_ BOCIIOJIB3YCMCS TCM, YTO JIMHUA
9y _ 2% —3 IPOXOAUT Yepe3 Touky M(1;3),
dax T. €. Xx=1 u y=3.
dy = (2x=3)dx 3=1-3+C = C=5
j dy = J‘ (2x —3)x 5
y =X~ —3x+5 — napa6oa.
y=x"-3x+C

00lLIee pELICHUE

(cemeiicTBO mapadon)



[Mpumep 4. CKOPOCTb pasmMHOXKEHUA HEKOTOPbIX
bakTepumn nNponopLnoHarnbHa NxX KONM4YecTByY B
paccMaTpuBaeMbiVi MOMEHT BpeMeHU t. KonnyecTBo
DakTepur YTPOWUIoch B TedeHue 54. Hangute
3aBUCUMOCTb KOoJIM4YecTBa bakTepummn OT BDEMEHMW.

Mpumep 5. CKOpOCTH pacnana paaums
NponopLMoHanbHa ero KOInM4ecTBy B AaHHbIN

MOMEHT BpeEMEHW. Hangmnte 3akoH
PAAMOAKTMBHOIO pacnanga, eciiv U3BeCTHO, YTO
yeped 1600 NeT OCTaHEeTCH NornoBmMHa
NepBOHaYarbHOIo KoJnyecTsa paaus.




NMpumep 4. CKOPOCTb PpasMHOXEHUA HEKOTOPbIX
bakTepun nponopLUnoHarnbHa Nx KOnm4ecTBy B
paccMaTpmBaeMbii MOMEHT BpeMeHu t. KonnyecTtBo
BbakTepun yTpounock B TedeHue 54. Hanaute
3aBUCMMOCTb KOnmyecTBa bakTepuin OT BPEMEHW.
x,=C-e"" = C=x,

_ kt
X=X,"€

3a 54 X yBEJIMYMBACTCS B 3pasa

3X, = X, -

e =3

Sk=log_3=In3
1

k:§1n3:O.2h13

02In3t
X=1X,-€

k 0.22t
x =C-e" — obuiee pemenne. X~ X,-€ .




NMpumep 5. CKopocCTb pacrnaga pagusd
nponopunoHarnbHa ero Kofim4yecTsy B AaHHbLIN
MOMEHT BpeMeHn. Hanaute 3akoH
PaanoaKTMBHOIO pacnaja, eciiv U3BECTHO, YTO
yepes 1600 feT ocTaHeTCs NonoBnHa

t:O R:RO:ROZCQO :>C:R0
ﬁ:mm)R:lR0:>lR0:&ﬂ«Mk
2 2

— 1600k = ln% =Inl-In2=-1n2

_-In2 06880
—-1600 1600
R =R, — yacmnoe pewenue

~ 0,00043

R =Ce™ — obwee pewenue

—

—1600%

1
2

—



CamocToATenbHO BbiNonHuTe 3agaHuns lMNp
12, KOTOPbIE HAaxXOOATCA B rpynne

«291 CB matemaTtuka» B VK:
https://vk.com/club202706316

NI

«293 CB maTtemaTtuka» B VK:
https://vk.com/club202706340




